

## ERRATA

Volume 81, Number 1, March 15, 1978

In "The Mechanism of the Neocarzinostatin induced cleavage of DNA, by Soo-Khoon Sim and J. William Lown", pp 99-105, in the legends to the figures closed and open symbols are the reverse of what is intended. Page 101, line 8 up should read "...by both NCS and cysteine (Figure 2)....". Page 99, line 4 up should read "Only very slow nicking of DNA by NCS is observed in the absence of thiol (10,26)."

---

Volume 82, Number 1, May 15, 1978

In "Inhibition of Exogenous RNA-Dependent Protein Synthesis by a Low-Molecular-Weight RNA from Nuclear Ribonucleoprotein Particles of Adenovirus-Infected HeLa Cells" by Mutki H. Sarma, Thaisa A. Beach, and Nando K. Chatterjee, pp. 384-391, on page 389, the Table 1 columns headed "Input cpm" should read "Bound cpm".

---

Volume 82, Number 3, June 14, 1978

Through a typographical error, two of the authors of the article, "Antimetabolic Activities of 2-Fluoro-L-Histidine," Kenneth L. Kirk and Louis A. Cohen, were omitted from the Table of Contents and Author Index. The entry in the Table of Contents should read:

ERIK DE CLERQ, ALFONS BILLIAU, VICTOR G. EDY, KENNETH L. KIRK, and  
LOUIS A. COHEN. Antimetabolic activities of 2-fluoro-L-histidine.....840

## ERRATA (continued)

Volume 82, Number 3, June 14, 1978

In "5' Cap Methylation of Homologous Poly A (+) RNA by a RNA (guanine -7) Methyltransferase from Neurospora Crassa," by John Germershausen, David Goodman and Ethel W. Somberg, pages 871-878.

On page 877, the sentence beginning on line 15 is incorrect. The HeLa cell enzyme preparation, purified by Ensinger and Moss (1) contained no detectable mRNA ribose methylating activity. In addition, more than 99% of the methyl groups were incorporated into 7-methylguanosine by the vaccinia virus enzyme purified by Martin, et al. (2). Accordingly, line 15, page 877 should read "In addition, the lack of mRNA ribose methylating activity in the N. crassa enzyme preparation distinguished it from the vaccinia virus enzyme preparation (3) which contained a trace of this activity".

On page 874, Figures 1A and 1B,  $\text{cpm} \times 10^{-2}$  should read  $\text{cpm} \times 10^{-3}$ .

1. Ensinger, M. J. and Moss, B. (1976) J. Biol. Chem. 251, 5283-5291.
2. Martin, S. A., Paoletti, E., and Moss, B. (1975) J. Biol. Chem. 250, 9322-9329.